

CONSENTIMIENTO EXPRESO CON TRANSFERENCIA DE DATOS PARA LA WEB

De acuerdo con la Ley Estatutaria 1581 de 2.012 de Protección de Datos y normas que la reglamenten, autorizo, como Titular de los datos, que éstos sean incorporados en una base de datos responsabilidad de CENTRO DE DIAGNOSTICO AUTOMOTRIZ CDA ENVISUR LTDA siendo tratados con la finalidad Gestión de clientes, Gestión administrativa, Fines históricos, científicos o estadísticos, Prospección comercial, Fidelización de clientes, Marketing y él envío de comunicaciones comerciales sobre nuestros productos y/o servicios, Procedimientos administrativos, Reservas y emisión de tiquetes de transporte, transmisión y/o transferencia de datos.
De igual modo, autorizo la transferencia de mis datos a terceras entidades, cuyo objeto social sea la prestación de servicios  en general con la finalidad Prospección comercial, Fidelización de clientes, Marketing y él envío de comunicaciones comerciales sobre nuestros productos y/o servicios, compra de tiquetes aéreos, en todo caso, Gestión administrativa en general. 
Asimismo, declaro haber sido informado de que puedo ejercitar los derechos de acceso, corrección, supresión, revocación o reclamo por infracción sobre mis datos, mediante escrito dirigido CENTRO DE DIAGNOSTICO AUTOMOTRIZ CDA ENVISUR a la dirección de correo electrónico INFO@CDAENVISUR.COM, indicando en el asunto el derecho que desea ejercitar, o mediante correo ordinario remitido a la dirección CRA 46 NRO 46 A SUR 60  ENVIGADO, ANTIOQUIA.

[bookmark: _GoBack]La política de tratamiento a la que se encuentran sujetos los datos personales se podrá consultar en la página web www.cdaenvisur.com o acceder a través del siguiente correo electrónico: INFO@CDAENVISUR.COM
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